

## ПРОТОКОЛ №26

### засідання постійної комісії з питань охорони здоров'я, соціальної політики, гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, свободи слова та інформації

25.04.2018 р.

11.00

**Місце проведення:** сесійна зала.

**Всього членів комісії** – 5 чол.

**Присутні:** Головка Л.Л., Триняк В.І., Собко Н.А.

**Відсутні:** Франко І.П., Ярова А.В.

**Запрошені:** депутат Хмельницької міської ради Мельничук І.О., директор МКП ТРК «Місто» Крентовський М.Л.

**Головує:** Головка Л.Л. – голова комісії.

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд звернення депутата міської ради І. Мельничука щодо питання недофінансування МКП ТРК «Місто», що може призвести до відтермінування запуску ефірного аналогового мовлення, а в майбутньому призвести до анулювання ліцензії на мовлення.

2. Різне

#### 1. СЛУХАЛИ:

Головка Л.Л. –  
голову комісії

Пропоную розглянути звернення депутата Хмельницької міської ради І. Мельничука щодо питання недофінансування МКП ТРК «Місто», що може призвести до відтермінування запуску ефірного аналогового мовлення, а в майбутньому призвести до анулювання ліцензії на мовлення.

#### ВИСТУПИЛИ:

Мельничук І.О.

У листопаді 2017 року МКП ТРК «Місто» отримало аналогову ліцензію на 2 години ефірного мовлення. Відповідно до ліцензійних умов, початок мовлення має відбутись не пізніше 24 листопада 2018 року. Запуск мовлення потребує закупівлі нового обладнання, облаштування студії та набір нових кадрів. Попередня сума необхідна для виконання цього етапу – 4,3 млн. грн.. Проте на останній сесії Хмельницької міської ради з міського бюджету для МКП ТРК «Місто» виділили лише 1,2 млн. грн. Ця сума є недостатньою для повноцінного запуску та забезпечення мовлення, недофінансування в найближчий час може стати причиною відтермінування початку мовлення (процедура проведення тендерів, монтаж обладнання), що в майбутньому може призвести до анулювання ліцензії на мовлення. З метою недопущення прострочення термінів, ми звертаємося до комісії з проханням підтримати пропозицію дофінансувати в повному обсязі МКП ТРК «Місто», аби забезпечити повноцінну роботу телеканалу та вчасний запуск ефірного аналогового мовлення 2 години на добу.

Крентовський М.Л.

Як директор МКП ТРК «Місто», хочу повідомити про те, що обладнання для облаштування студії є дороговартісним, а без даного обладнання ефективна робота телеканалу неможлива.

Варто зауважити також і на тому, що при виділенні коштів у жовтні 2018 року, телеканал може не встигнути запустити аналогове мовлення, адже процес запуску потребує підготовки як з боку технічних аспектів (встановлення обладнання) так і з боку персоналу.

Тому терміни для нас відіграють важливу роль, адже їх прострочення може призвести до анулювання ліцензії на мовлення.

Головко Л.Л.

Тому звертаємося до комісії з проханням підтримати наше звернення. Пропоную звернутися до фінансового управління для розгляду можливості при уточненні бюджету на 2018 рік передбачити кошти в повному обсязі, а саме в сумі 3,1 млн. грн, для запуску та забезпечення мовлення 2 години на добу (закупівля нового обладнання, облаштування студії, набір нових кадрів).

**ГОЛОСУВАЛИ:**

Ставлю на голосування підтримати пропозицію.

За - 3, проти – 0, утрималися – 0.

**ВИРІШИЛИ:**

**Пропозиція підтримана.**

Звернутися до фінансового управління для розгляду можливості, при уточненні бюджету на 2018 рік, передбачити кошти в повному обсязі, а саме в сумі 3,1 млн. грн, для запуску та забезпечення мовлення 2 години на добу (закупівля нового обладнання, облаштування студії, набір нових кадрів).

Голова комісії

Головко Л.Л.

Секретар комісії

Собко Н.А.